《星雨》

梁美芬

遠古有個傳說,只要向流星雨許願,願望便會成真。

天文學家近日指出,本月十八日凌晨,本港上空將出現三十三年 難得一見的流星雨。這個消息傳開後,香港市民皆紛紛議論不休。星 期天,人們在道路上相遇,無不討論著往那裹看星的問題;電話筒 裏,人們正盡最後努力游說友人看星;甚至不少人正趁著星期天的空 檔,駕車往海灘山頂等地視察環境,希望尋找一個最好的「觀星 台」,而市面上更出現一片搶購望遠鏡的熱潮,市民似乎對流星雨著 迷已沸騰到頂點。

不說不知,最為這次流星雨著迷的人,竟是我們的特首董伯伯。 大概是聽了流星雨的傳說,受到金融風暴的刺激,或是因為發表第二 份施政報告後的惡評如潮,當他得悉流星雨出現的消息後,便立刻著 手委派一批司級官員籌辦一次大型的「流星雨祈福大會」。可憐做董 特首啊!自金融風暴「一夜白頭」;第二份施政報告發表後更是被評 得體無完膚,萬箭穿心;近日更爆出其愛妻持特權凌人事件,民望可 謂再創新低,迫使這位可憐的老伯,不得不使出怪招向天祈福,以求 平穩過渡。他一方面拉著名的風水命理家選擇吉地以舉行這次大會; 另一方面則上電視大力號召各階層市民參與是次祈福大會,希望藉各 人合力,轉危為機。而不知怎樣,不少失業人什及市民聽到這些號召 後,竟視董伯伯如再世黃大仙一樣,又跪又拜,大概是經濟低迷的影 響下,人心絕望至極點,因此即使古代傳說,並無事實根據,人們都 信以為真。不少人冒著「被炒」的危機而向老闆請假,期望出席是次 大會,以求轉運,甚至有些大企業更休業一天,率領眾員工參加是次 祈福大會,祈求香港得以轉運;甚至市面上開始流出傳言,指當流星 出現的同時,耶穌將會再現人間,像摩西一樣,帶領香港人走出經濟 衰退的谷底。一時間迷信、流言滿天飛,弄得多人陷於瘋癲狀態。

十八日凌晨終於來臨,全港九新界空曠之地堆滿了祈福的人群,就是連大廈的天台,都出現了插針不下的情況。凌晨二時,董伯伯出現在祈福會現場,竟有市民向他下跪拜,不少人更五體投地的跪拜,像是見到救世主一樣,人們爭先擁後上前握董伯伯的手,像是要一沾靈氣一樣,人們瘋狂的情況已到達了頂點。

凌晨三時十五分,天文台預測流星群將於十分鐘後在本港上空略 過,在場的人歡呼聲四起,群情洶湧,要「董神仙」出面勸喻才肯靜

下來。這是不少人開始嘴裏念念不休,重複地念著自己的願望,祈求以最快速度把願望念出。三時二十四分,距離流星雨出現只有不足一分鐘,人們開始全神貫注的凝望著上空倒數著「五、四、三、二、一-」突然雷聲一交,滿天落下驟雨來,不少人被驟雨一淋淋醒了,紛紛向董伯伯報以絕望、怨恨的眼望,而董伯伯則只是呆若木雞的站在沙灘上,任雨沾濕。

遠古的傳說,終於沒有在香港應現,似乎人們還是得靠自己雙手 去改變命運。..